

“燃气用完,如何在网上充值?”

滁州新奥燃气:磁卡表燃气用户可选择免费办理蓝牙卡,就可网上缴费

“我家的燃气用完了,跑了好几个地方才充到气,费时费事不说,还耽搁做饭,燃气如何在网上充值?”近日,滁城的王女士致电本刊,询问在充值燃气时,怎样在网上办理充值事宜。“该燃气用户使用的是磁卡表,只需办理一个免费的蓝牙卡,就可实现网上缴费。”滁州新奥燃气公司相关工作人员介绍,部分居民家使用的燃气表是磁卡表,申请免费的蓝牙卡后,就可享受不出家门网上充值的便民服务。

居民询问 燃气怎样网上充值?

近日,滁城的王女士在家中做午饭,做到一半时,发现燃气灶熄火了。

“插上燃气充值卡,才发现是燃气用完了。”王女士介绍,家中燃气还是今年初在一家燃气充值网点购买的燃气,此时家人都在等着吃午饭,跑到燃气充值网点充气有点迟了。她平时缴纳水、电费,都是在网上进行,“我打开微信里的燃气费小程序,发现缴费单位没有滁城的燃气公司。”王女士说,她又急急忙忙跑到滁城三里亭附近的充气

网点,跑了三家网点才充上燃气。

“要是燃气费能在网上充值,岂不是很方便。”王女士介绍,此外,她还发现在燃气公司微信小程序里推送的充气网点,有些已经不经营充值业务了。

新奥回应 磁卡表需办理蓝牙卡

随后,记者将相关情况反映给滁州新奥燃气公司。

“该用户使用的是磁卡表,只需选择办理免费的蓝牙卡,就可以享受网上充值的便民服务了。”滁州新奥燃气公司相关

工作人员介绍,目前,燃气民用表分为物联网表、磁卡表以及普表三大类。自2019年开始,滁州新奥燃气公司已全面推广物联网表,截至2020年10月,累计安装用户约7.2万户,对于十年到期表用户逐年免费更换为物联网表,用户可直接通过支付宝、微信、皖事通APP、营业厅等多种方式进行充值。目前,普表用户也实现了网上缴费功能。

该工作人员介绍,对存量磁卡表用户,滁州新奥燃气公司多渠道推广蓝牙卡,用户可根据缴费习惯选择免费办理蓝牙卡,目前已免费推广蓝牙卡累计3.5万户,实现网上缴费功

能。新奥燃气公司针对老年用户缴费习惯,对70岁以上的老年用户及行动不便客户出台送气上门政策,用户可以通过拨打服务电话95158即可实现送气上门。

“网上推送的充值网点我们已经进行核查调整,由此给用户带来的不便表达歉意。”该工作人员介绍,公司对于用户意见很重视,今后将进一步改进服务质量。

(全媒体记者胡文峰)



新闻短播

来安中学举行“学习强国”知识竞赛

晨刊讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推广学习平台,强化理论学习,结合学校“十个一”活动的开展,近日来安中学成功举办了“学习强国”知识竞赛。

本次竞赛采用闭卷考试形式,竞赛题目全部来源于“学习强国”知识库,分为单选题、多选题、判断题和填空题四种题型。经过前期评选,共有20名教职工参加了本次比赛。竞赛场上,选手们沉着冷静、专心致志、全神贯注、仔细答题,充满自信。

(邱季玲)

南谯红庙社区开展“双提升”宣传

晨刊讯 为进一步提升辖区居民的安全感和满意度,让平安建设深入人心,10月28日,南谯区红庙社区新时代文明实践站联合街道司法所,组织党员志愿者开展“双提升”宣传活动。

活动中,志愿者们通过悬挂宣传标语和发放宣传资料相结合的方式,针对居民日常生活中容易涉及到的传销、电信诈骗、保健品推销、邪教等进行耐心宣传讲解。通过宣传,进一步提升了居民的安全感和满意度,营造平安建设人人参与的浓厚氛围。

(高超)

滁城交警救助事故伤者

晨刊讯 日前,滁州交警二大队民警巡逻至全椒路与花山路交口时,发现路口交通拥堵,一群人围在路口,一辆电动三轮车横倒在路中间。民警下车查看情况,发现路口发生一起交通事故,电动三轮车驾驶员为避让一辆右转小型汽车,操作不当,摔在路口,骑车人摔在地上受伤。小汽车驶离现场。

民警见状,迅速疏导路口、保护事故现场,同时联系120前来救治伤者。几分钟后,救护车到达现场。为争取时间,警车为救护车开道。因救治及时,伤者已无大碍。目前,事故正进一步处理中。

(雍起胜)

建设安置房 托起安居梦

天长市南市区安置五区(西区)施工现场塔吊林立,施工人员正在加班加点建设安置房。该项目今年2月28日开工,预计2021年12月份竣工,共计17栋楼,交付后可安置征迁户1046户。

近年来,天长先后投资约22亿元,分别开工建设南市区安置五区西区、南市区安置五区东区、东市区安置三区(三期),计划开工建设学府路安置小区、南市区安置六区北区、原木材公司地块安置小区,新建安置房3800多套。

(秦骏文/图)



加强法治宣传,助力人口普查

晨刊讯 连日来,全椒县十字司法所紧扣第七次人口普查工作要求,以提高广大群众对人口普查的知晓度和配合度为目标,集中普法宣传力量,为人口普查构建良好氛围。

阵地宣传,强化覆盖面。十字司法所在重视新媒体宣传的同时,持续利用传统媒体宣传普法优势,利用LED显示屏、广播、宣传栏、横幅、小册子等方式,大

力宣传人口普查相关知识,对人口普查工作要求、信息保密、法律责任等进行解读,并设立人口普查咨询窗口,解答人口普查工作相关疑问。

线上宣传,强化传播力。借助线上普法资源,通过“十字镇公共法律服务群”微信公众号、各村微信群,以图文并茂、通俗易懂的形式,将人口普查的法律责任,个人隐私保护等

内容进行线上宣传,并积极推动《全国人口普查条例》《统计法》等相关法律法规以及相关案例以案释法,及时更新相关工作动态,进一步拓展人口普查的广度和深度。

入户宣传,强化精准度。司

法所工作人员积极响应镇党委政府动员,上门入户发放致住户的一封信,面对面宣讲政策法规,解答相关人口普查疑问,拉近与群众的距离,营造人人配合的人口普查氛围。

(姚瑞东 全媒体记者包增光)

